



Tartalom

2. oldal

Kitekintő...
Kitüntetett népdalkör...
Nyolc út kereszteződésében...

3. oldal

A polgármester hírei...
A történelem kapuján át...
Török Sköcök...

4. oldal

Óvjuk értékeinket...
Kampány...

5. oldal

Szarvasi is - afrikai is, mi az?

6. oldal

Horószkóp...
Gyerünk a moziba...

7. oldal

Hármas holtverseny az élen...
Már külföldön is jegyzik...

8. oldal

Horgásznapi - először Szarvason...
A legenda tovább él...

Szent István Nap 2002



Áldás

Az Evangélikus Ó-templomban Lázár Zsolt evangélikus lelkész köszöntötte augusztus 20-án délután a kenyéradásra készülőket, köztük a város vezetőit. Az ökumenikus istentiszteleten elsőként Pentaller Attila református lelkész osztotta meg gondolatait a templomban gyülekezőkkel. Lukács evangéliumát idézve emlékeztetett rá, hogy "Nem csak kenyérral él az ember". Lázár Zsolt evangélikus lelkész arra világított rá, nem lehet "kisország", "kiszéplés" az, melyet az idő folyama nem sodort el. Köszönhető ez Szent Istvánnak, végső soron pedig Istennek.

Réthy István katolikus apátplébános gondolatban bibliai hegyekre vitte fel a templomban összegyűlteket, a magasba, ahol az ünnep titkát kereshetjük. A kenyéret mint a mi egybe tartozásunk szent szimbólumát köszöntötte és válaszolt a kérdésre: Mit tesz az Áldás? "Megvallani téged a mindenhátot, remény a beteljesülésre."

A három lelképásztor megáldotta az új kenyéret, majd útjukra bocsátotta a híveket.

K.Zs.

Folytatódott a hagyomány

Hagyományosan, augusztus 19-én, a Szent István Nap előestéjén osztják ki Szarvason a sportkitüntetések, ez a hagyomány idén is folytatódott, a Bolza-kastély udvarán megjelent sportolókat és érdeklődőket Babák Mihály polgármester köszöntötte.



Bevezetőjében nagyra értékelte a sportteljesítményeket, s azt, hogy az országos és nemzetközi versenyeken szereplők a város jóhírére erősítik. A polgármesteri köszöntő után Szirony Pál szólította a kitüntetetteket,

akik Babák Mihálytól és Giricz Katalintól, az ifjúsági és sportbizottság elnökétől kapták meg a megérdemelt jutalmat, s a gratulációt. Az "Év sportolója" díjat kapta Urbancsik Endre, Petrovics Olivér, Krajcsovics Gyön-

gyi, Zalán Tamás (mindannyian kajak-kenu sportágban versenyeznek, edzőjük Bátor György) Vida Anna (kosárlabda, edzője Vida Béla) és Ruzsinszki György (shotokán-karate, edzője Lovász György), illetve a K-4-es kölyök lánycsapat: Krajcsovics Gyöngyi, Krajcsovics Katalin, Lestyán Szilvia, Nyemcsok Márta, (edzőjük Bátor György), a "Kis trió" aerobik csapat: Gulyás Mercédesz, Kapás Ágnes, Pálinkás Fanni, és a "Bagira" aerobik csapat: Barcsik Nikolett, Dankó Edina, Pálinkás Petra, Ramocsa Szonja, (mindkét csapat edzője Somogyi Zsuzsa). "Szarvas Város Jó tanulója-jó sportolója" kitüntetést négyen kaptak: Krajcsovics Gyöngyi (kajak-kenu, edzője Bátor György) és Nagy Ádám Sándor (taekwon-do, edzője Tóth István) valamint Nyemcsok Anita és Vida Máté (mindketten kosárlabdázók, edzőjük Vida Béla).

Megkezdte munkáját...

...a Helyi Választási Bizottság, melynek alakuló ülésén jelen voltak a Helyi Választási Iroda tisztviselői és Babák Mihály polgármester, aki előtt a választási bizottság megválasztott tagjai és póttagja, valamint a szavazatszámoló bizottságba delegált új tagok letették az esküt. Mielőtt az eskü szövegét elmondták volna, a polgármester gratulált és egyben köszönte is a megbízatás elvállalását. Kérte, felelősségteljesen lássák el munkájukat, örködjék a törvényesség fölött az önkormányzati választásokon, hogy mint korábban, most se kérdőjeleződjenek meg a választások tisztasága. Az eskütétel után Mihaleczné Kovács Mária, jegyző adta át a megbízóleveleket, majd a Helyi Választási Bizottság megtartotta alakuló ülését. Ezen előbb dr. Szító András elnök, Réthy dr. Valkovszky Nórá elnökhöz választották, elfogadva a kisebbségi önkormányzatok választására tett ajánlatokat kiegészítve Szarvason a szlovák, és a cigány kisebbségi önkormányzatok választását, október 20-ra. Végezetül meghallgatták dr. Melis János, Kugyela Mihályné és dr. Bérczes Lászlóné rövid tájékoztatóját a választásokkal kapcsolatos aktualitásokról.



Szarvas Város Helyi Választási Irodájának tájékoztatója

Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 324/2002. (VIII. 15.) számú határozata és a Helyi Választási Bizottság 1/2002. (VIII. 21.) sz. határozata alapján a Helyi Választási Bizottság elnöke: dr. Szító András elnökhelyettese: Réthy Sándorné dr. Valkovszky Nóra tagja: Illés Péterné póttagja: Lestyán-Goda Pálné

K.Zs.

A Körösökről a Dunához

A múlt hét közepén a Körösvidéki Vízügyi Igazgatóság szakemberei is elindultak a Dunához, összesen százhatvanan, köztük kilencen szarvasiak. Esztergom térségében, Nyergesújfalunál és Tát környékén látnak el - az augusztus huszadiki hosszú hétvégén is - figyelmű szolgáltatást. Az igazgatóság Műszaki Biztonsági Szolgálatának aggregátorokat, szivattyúkat, tehergépjárműveket és éjszakai

megvilágításhoz szükséges eszközöket vittek a veszélyesen megduzzadt folyóhoz. Megyeri Mihály a Szarvasi Szakmérnökség vezetője, aki telefonon tartja a kapcsolatot a Dunán szolgálatot teljesítővel, átadta az otlévők üzenetét, miszerint az ellátások jó, az ottani emberek segítőkészek. Lapzártakor érkezett a friss hír, hogy a javuló dunai állapotoknak köszönhetően hamarosan hazatér-

nek a KÖVIZIG emberei. Megtudtuk Megyeri Mihálytól azt is, hogy itthon továbbra sincsen veszély, a Fekete Körösön levonuló kisebb árhullám némileg megemelte a Hármas Körös vízszintjét, ezért átmenetileg megszüntették a duzzasztást Békésszentandrásnál és leállították a szivornyákat is, de a hét végére visszaáll a holtágban a megszokott üzemrend.

K.Zs.

Közzolgálati kampány

A Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap, a helyhatósági választások kampányában is ellátja közzolgálati feladatait, és Szarvas Város Önkormányzata Képviselő Testületének jóváhagyásával az alábbi lehetőségeket biztosítja:

- Minden egyéni körzetben induló képviselőjelöltnek egyszeri bemutatkozó anyag közlését, 30 gépelt sor terjedelemben (egy sorban hatvan leütés), fotóval.

- Minden listát állító jelölőszervezetnek folyamatosan hetente harminc gépelt sornyi (egy sorban hatvan leütés) kampányfelületet a kampánycsend beálltáig.

- Minden polgármester jelöltnek folyamatosan hetente harminc gépelt sornyi (egy sorban hatvan leütés) kampányfelületet a kampánycsend beálltáig.

A közzolgálati kampányoldalak lapzárta minden héten kedden déli 12 óra. Felhívjuk a jelöltek, jelölőszervezetek figyelmét a kampány tisztaságára, az etikai normák betartására, pozitív kampány folytatására. Kampányanyagaikat a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségébe (Szarvas, Városháza IV. emelet) várjuk.